
Referat fra møte i FAU 25. oktober 2023 

 
Til stede:  

Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Hege Beate Stavset, 2. trinn  

Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 

Guro Leland, 4. trinn 

Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 

Grethe Rørvik Rutgerson, 6. trinn vara 

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Truls Osmundsen, 8. trinn 

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 

 

Roald Abrahamsen, Rektor   

 

Saker: 

47/23: Godkjenning av innkalling 

Godkjent. 

 

48/23: Godkjenning av saksliste 

Godkjent.  

 

49/23: Besøk av Politiet  

Politiet ved Wigdis Songedal (Politi kontakt og fagleder for Forebyggende enhet) og Jostein   

Langballe (Operativ enhet/Etterretning).  

Politiet presenterte hvordan de jobber forebyggende mot ulike lokalsamfunn i Grimstad. De ønsker 

samarbeid med FAU for å kunne jobbe mest mulig målrettet for barn/unge og befolkningen på Fevik. 

De presiserer at Politiet jobber forebyggende på en helt ny måte nå enn før, og at det skal være 

lavterskel å kontakte de for råd, lufte en utfordring, få veiledning.  

Jostein Langballe: jostein.langballe@politiet.no Telefonnr: 909 39 606 

Øyvind Olsen: øyvind.olsen@politiet.no Telefonnr: 40 444 190 

Wigdis Irene Songedal: wigdis.irene.songedal@politiet.no Telefonnr: 482 26 187 

Oppfordring fra politiet:  

FAU tar tilbake til foreldregruppene: Fokus på ALLE. Alle skal være inkludert.  

Det er fint å bo på Fevik, men det vil alltid være noen utfordringer her som andre steder.  

Vi i FAU kan være repr. mellom foreldre og inn til politiet.  

Tiltak videre:  

Ingrid og Ellen Marie diskuterer samarbeid med politiet videre – hva er konstruktiv info til 

foreldregruppa for å fremme god forebygging videre? De lager et lite utkast til neste FAU møte.  

Politiet ble spurt om de kan tenke seg å ha en stand sammen med Nattravnene på Åpen Skole, og de 

stilte seg positive til det. 

Lene inviterer Jostein Langballe til Åpen skole 2/11.  
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50/23: FAU regnskap / kasserer  

Guro Leland er valgt som kasserer. Hun har fått perm, kontonr. osv. av Linn Cecilie.  

Regninger vil komme ganske snart nå.  

 

51/23: Åpen skole- arrangementet skal holdes 2. november 

 Gjennomgang av punkter fra arbeidsmøtet og priser.  

Priser: Kr 20 for kaffe. Kr 15 for saft boks og 15 kr pr kake. Kuli/Solrik merkes som saft boks.  

Det er full kontroll på innkjøp. Truls har fått tilbakemeldinger fra alle mht. ansvar/oppgaver.  

Arbeidsgruppa har laget et kort skriv med kioskinstruks som leveres ut til kiosk ansvarlige.  

Arbeidsgruppa skriver ned erfaringer/endringer som de har gjort til neste Åpen Skole.  

Lagringsrutiner: Styreleder oppbevarer lagrede dokumenter på rutiner for Åpen skole.  

Betaling: Både vipps og kontantkasse, men oppfordrer på forhånd med digital betaling og ta med 

mynter. Ingrid har ordnet kr 3000,- i veksel.  Guro benytter sitt mobil nr. til VIPPS.  

Alle i styret må minne sine vara medlemmer på at de må stille opp på oppgaver på Åpen skole.  

 

 52/23: Endring av møtedato 

 FAU møte 12. mars bes utsettes til 19. mars pga. KFU-møte 12.mars.  

 

53/23: Nytt fra trinnene og skolens arbeid knyttet til elevenes skolemiljø 

Innspill fra foreldre på 4. trinn: 

Busstidene er dårlig tilpasset de tidene når ungene er ferdige på skolen. Elever må vente inntil 50 min 

på bussen. Mange benytter seg ikke av buss tilbudet pga. dårlige tider. Gjelder særskilt buss retning 

Haugenes.  

Tiltak: Roald sjekker dette opp videre.  

 

Innspill fra foreldre på 7. trinn: 

Ønske om mobilfri skole. Obligatorisk i stedet for frivillig. 

Tiltak: Lene sjekker hva FAU har fått til på Holviga ungdomsskole. Der sies det at FAU har jobbet 

systematisk frem mot mobilfri skole og at de har fått det til. Detaljer om deres arbeid ved Holviga 

ungdomsskole blir presentert på neste FAU møte.  

 

Ingen andre innspill fra trinnene.  

 

54/23: Orientering- elevrådet, samarbeidsutvalget og kommunalt foreldreutvalg 

Truls har blitt leder for KFU også. Den ene datoen 12/3 er flyttet til 19/3. Må endres i møteplan.  

Referat fra elevråd og fra kommunalt foreldreråd kommer til neste FAU møte 15/11.  

 

55/23: Økonomi Fevik skole  

Rektor informerer om at skolen har en stram budsjettramme. Status ved utgangen av september er 

et merforbruk på 3%. Skolen vil ikke klare å gå i balanse ved årsslutt. Det ventes noen flere 

refusjoner, så merforbruket er reelt sett noe lavere enn tallene viser nå. Signalene om budsjett 2024 

ser krevende ut for skolen. 6/11 skal kommunedirektørens forslag til neste års budsjett legges frem. 

Fevik skole (Su og FAU) må jobbe med en høringsuttalelse etter dette.  

 

 

 

  



56/23: Avvik Fevik skole 

Skolen har levert inn sin GSI-telling. Det viser at Fevik skole mangler 4, 5 stilling for å innfri 

minstenorm om lærertetthet. Dette betyr at Fevik skole pr. dags dato bryter med gjeldende lovverk.  

 

57/23: Dysleksivennlig skole – Rektor 

Grimstad kommune har bestemt at alle skolene skal sertifiseres som dysleksivennlige skoler. Mye 

arbeid skal gjøres for å bli sertifisert. Fevik skole forventer å være i mål i løpet av våren, eventuelt 

tidlig høst. Det gjøres allerede mye godt arbeid i forhold til dysleksi ved Fevik skole, men det blir en 

kvalitetssikring uansett å bli sertifisert.  

 

58/23: Læringsmiljøprosjektet – Rektor 

Nasjonalt anliggende prosjekt. Bakteppet er blant annet at Fevik skole har hatt noe varierende 

resultat på elev-undersøkelsen. Fevik skole har derfor takket ja til å delta i et toårig 

Læringsmiljøprosjekt i regi av Udir. Alle ansatte er involverte. Det vil bli opprettet egne lokale 

tilpasninger på hva skolen trenger å fokus på, blant annet et 1 – 10 trinn fokus. Målet er enda bedre 

skolemiljø.  

 

59/23: FUG Foreldreutvalget for grunnopplæringen 

 Undersøkelse og videre kontakt. https://foreldreutvalgene.no/fug/ 

Tips fra Truls: Det står mye bra informasjon på disse sidene.  

 

60/23: Samarbeid Fjære og Fevik FAU – facebookgruppe 

FAU på Fjære Barneskole har frem til nå alene hatt administrasjonsrettighetene til facebookgruppen 
«Bevar Fjære og Fevik skoler» som vi har brukt til informasjonsdeling og politisk påvirkning. 
Siden gruppen nettopp skal være for både Fjære og Fevik ønsker jeg at vi kan vært flere som har 
admin-rettigheter til denne gruppen. 
Er det noe dere i Fevik FAU kan tenke dere? 
Tiltak videre: FAU Fevik skole ønsker å snakke med FAU på Fjære om at det er viktig å følge opp 
barna videre når de skal over på Fevik ungdomsskole. Forslag til å invitere FAU pres. Fra Fjære skole 
(Leder, 7. trinn andre?) til vårt FAU møte våren før oppstart 8. trinn.  
Truls tar kontakt med FAU leder på Fjære skole.  
 
61/23: Familiesenteret – Rusforebyggende arbeid KFU / FAU 
KFU har fått spørsmål om å samarbeide om rusforebyggende arbeid sammen med foreldrene, hva 
dere savner, om det er noe man  
ønsker å samarbeide om. Familiesenteret har fått prosjektmidler til en stilling i en 4 års periode. Hva 
mener FAU på Fevik om dette? 
Respons fra FAU: Det høres ut som det er satt av gode ressurser til dette arbeidet i en 4 års periode.  
Vi har forventinger til at de vil sette i gang konkrete tiltak rettet mot barn/ungdom, og ikke bare oss 
foreldre. Blant annet ulike type foredrag som gir merkbare inntrykk fra dette omfattende feltet.  
 

Eventuelt: Det har kommet inn noen kommentarer knyttet til opplegget med audition til Åpen skole. 

Anbefaling om at dette må komme inn som en informasjon på ukeplanen i forkant, slik at foreldre 

hjemme kan bedre forberede barnet sitt på hva denne audition går ut på, og sjekke ut om barnet 

virkelig ønsker å delta selv.  

 

Neste FAU møte: 15. november Kl. 18.30  

https://foreldreutvalgene.no/fug/

